
9. SREČANJE MLADIH TEHNIKOV LJUBLJANE

Naše šole spet zelo uspešne
Letošnje srečanje mladih tehnikov Ljubljane je potekalo v okviru

prireditev ob počastitvi 40. obletnice delovanja organizacije Ljudske
tehnike. Gostiteljica 9. srečanja mladih tehnikov, ki ga je prtpravila,
kot vsako leto, Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo Ljublja-
na, pokroviteljica pa je tokrat bila naša občinska skupščina, je bila OŠ
Toneta Trtnika-Tomaža iz Sostrega. Letošnja prireditev je bila zdru-
žena s srečanjem delegadj Ijudske tehnike iz jugoslovanskih mest
herojev. Te delegacije se nanireč srečujejo vsako leto v enem izmed
mest-herojev in tokrat je prišla na vrsto spet Ljubljana, ki je bila prva
proglašena za mesto-heroj. Gostje iz Zagreba, Beograda, Drvarja,
Prilepa, Prištine, Cetinja in Novega Sada so si med drugim ogledali
tudi nekatere tekmovalne discipline, v katerih so se preizkusili mladi
tehniki.

Na srečanju mladih tehnikov, bilo
je 15. in 16. maja, so sodelovale
ekipe 41 ljubljanskih osnovnih šol.
Osnovnošolci so pokazali, kaj zmo-
rejo v raketnem, letalskem in bro-
darskem modelarstvu, pri deluzoro-
dji klip-klap. v konstruktorstvu s
proizvodnim procesom, v obrambi in
zaščiti in v vožnji avtomobilčkov na
električni pogon. Tehmovanja so se
odvijala v okolici Urha, na bazenu
Kodeljevo in Ljubljanskem barju,
proizvodni proces pa so si ogledali v
Papimici Vevče. Več tekmovanj je
bilona OŠ Tone Trtnik-Tomaž; tu je
bila na ogled tudi razstava tehnične
ustvarjalnosti mladih in demonstra-
cije iz računalništva. Na ploščadi ob
šoli je bilo tekmovanje za juniorje v
kartingu, nastopili pa so mladi tekmo-
valci avto-moto društev iz nekaterih
jugoslovanskih mest in mest-hero-
jev.

Naše osnovne šole so se na sreča-
nju mladih tehnikov zelo dobro
odrezale. OŠ Jože Moškrič, ki je že
nekaj let med najboljšimi, je letos v
skupni ekipni uvrstitvi osvojila prvo
mesto.

Drugb tnesto so si priborili
mladi tekmovalci OŠ Prežihov Vo-
ranc, tretja pa je bila OS Franceta
Bevka. Druge naše šole, z izjemo OS
Toneta Trtnika-Tomaža, ki se tega
tekmovanja ni udeležila, so zasedle
tale jnesta: 6. Edvard Kardelj 9.
Karel Destovnik-Kajuh 21. Adolf
Jakhel 28. Kette-Murn. 37. II. grupe
odredov. 38. Vide Pregarc.

Ker o tehničnem ustvarjanju mla-
dih bolj malo pišemo, saj se odvija v
delavnicah in je skrito očem, naj na-
vedemo, kateri naši šolarji so se med
posamezniki uvrstili na prva tri
mesta.

Prva mesta so osvojili: letalsko
modelarstvo-kategorija deltoidnih
ali pravokotnih zmajev Damjan Jan-
čar iz OŠ Karel Destovnik-Kajulr, v
kategorij prosto letečih jadralnih
modelov A-l pa Saša Kožuh (OŠ
Kette-Murn), brodarsko modelar-
stvo-kategorija katamaran Boštjan
Šiftar (OS Jože Moškrič), v kon-
struktorstvu za učence 7. in 8. ra-
zreda Tomaž Klopčič (OŠ Jože Mo-
škrič), v obrambi in zaščiti-fotografi-
ranje na terenu Aleš Matak (Edvard
Kardelj), v kategoriji kurir-voznik
kolesa z motorjem pa Valter Jordan
(Edvard Kardelj).

Druga mesta so si priborili: letal-
sko modelarstvo-kategorija škatlasti
zmaj Milan Milkovič (OŠ Karel De-
stovnik-Kajuh), brodarsko modelar-
stvo — kategorija jadmica pionir
Damjan Ravnik (OS Edvard Kar-
delj), v konstruktorstvu za 5. in 6. ra-
zred Marko Dolinšek (OŠ Edvard
Kardelj), za 7. in 8. razred Jure Čatar
(OŠ Edvard Kardelj), obramba in
zaščita — izstreljevanje rakete v cilj
Branko Defar (Jože Moškrič).

Tretji so bili: raketno modelarstvo
— kategorija raketoplan Rok Mila-
novič (OŠ Adolf Jakhel), delo z oro-
dji klip-klap Tomaž Kremenšek in
Sergej Babij (ekipa OŠ Jože Mo-
škrič), brodarsko modelarstvo-kate-
gorija katarnaran Matej Poljanec
(Edvard Kardelj).
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